

中戏表演系招生进入复试阶段,这些未来明星要过哪些关

卸妆拼素颜 脱鞋量身高

□据《新京报》

21日,中央戏剧学院(以下简称中戏)表演系复试开始。在6819名初试者中,有315人进入复试,淘汰率达95.4%。复试要求考生完全素颜,且对身高、体重等测量严格,在量身高时,考生须脱鞋。

由于今年“艺考”的文化课录取分数将大幅提高,为避免考生文化课考试成绩不够,中戏表演系会多发“文考证”(文化课考试通知单),或将比往年多发25份。此外,中戏广播电视节目主持、音乐剧专业,21日已结束复试。

考试 复试入围率不足5%

据了解,今年中戏表演系初试的淘汰率达95.4%,与往年相比如何?中戏相关负责人表示,学院一贯重视生源质量,秉承“精英教育”理念,每年的淘汰率不会有太大变化。

初试只考朗诵一项,每名考生的表现时间约1分钟,其间考官不会提问,但只有不足5%的考生入围,这是否能做到有效选拔?

中戏院长助理郝戎表示,初试主要看考生是否具备演员的基本条件,比如形象、气质、声音等。从专业方面来讲,考生一开口,其专业素养便会让人一览无余,“虽然时间短,但能够保证老师在有效时间内看到学生更全面的素养”。

据了解,中戏表演系这几年的复试入围率一直在5%左右。由于今年报考人数增加,与去年相比,进入复试的人也较多,去年进入复试的不到300人。

考生 要求完全素颜

中戏表演系复试时间为21日至25日。郝戎表示,由于复试的内容较多,速度会慢一些,每天考试的学生也会减少,比如初试一下午能考120名考生,但复试只能考35名至40名。

复试对考生的妆容要求更严,表演系要求完全素颜。“只打了一些粉,没有化眼妆。”一些考

生对记者表示,但在候考时,仍有多名考生被要求卸妆。学院提供湿纸巾,也有一些考生去卫生间直接洗脸。

此外,复试还对考生的身高、体重等进行严格测量。在声乐考试结束后,第一批考生被带到了一个小教室里,在量身高时,每名考生都要脱鞋。

考官 不希望考生上考前班

中戏表演系复试全面考核考生的声乐、形体、台词、表演等综合素质。

对于一些考生参加考前培训班的现象,郝戎表示,不希望同学们去上:“这些培训班都有一定套路,会把演员真实的素质和状态包起来。”

为避免考生“模式化”,中戏也采取了一些措施。郝戎介绍,除了声

乐和形体考试是考生自选的,可以提前准备,台词和表演都是现场临时确定考题的。“考生在考前两项时,考官会根据其声音、性格等特色,选择适合的考题,如考生在前面表现出了幽默感,就会测试其爆发力。”郝戎说,据了解,单台词的备考题摞起来就有十几厘米厚,就是为了测试考生的真实素养,防止考前班押题。

什么样的考生会脱颖而出?郝戎介绍,因紧张而忘词等不会太影响成绩,学院招的是演员苗子。章子怡当年考试时也多次忘词,但仍然考上了,因为考官们觉得她综合素质高。

考取 最多发125份“文考证”

除了声、形、台、演四项,报名双学位的考生还要参加英语口语。中戏教务处处长张娜表示,考官会进行命题,也会进行即兴对话,能达到雅思成绩2分到3分的水平就可以。

根据教育部要求,今年“艺考”的文化课录取分数将大幅提高。根据计算,今年文化课录取分数将提高40分至60分。此外,今年1月,中戏发布“最严艺考简章”,首次对文化课实行分省划线,且取消了专业前三名降20分录取的措施。

郝戎表示,由于是第一年实施,目前考试结果还无法预测,因此学院准备了预案,会多发一些“文考证”,但不会滥发,最后发放的数量大概是录取人数的2倍至2.5倍。

今年中戏表演系计划招生50人,往年“文考证”的发放数量是录取人数的两倍,即发100份。因此,今年将最多发125份“文考证”。

赵丽颖恋上海归高富帅? 二人出游共度春节被拍

□据 新浪娱乐

日前,有网友爆料称,春节期间,赵丽颖与一名男子前往马尔代夫游玩了一周,同行的还有一名蔡姓女士。接着有网友爆料称,赵丽颖和该男子今年1月还一起去了印尼。

据爆料网友透露,2月5日,她在马尔代夫一家酒店里看到了赵丽颖和一名男子亲密地靠在一起,同行的还有一名中年女士,她便拍下了现场照片。后来,该网友和与赵丽颖同行的中年女士同桌打牌,得知对方是重庆人。当被问到“同行的女孩是你儿子的女朋友吗”时,该女士说:“她是我儿媳妇。”但当被问及儿媳妇是不是赵丽颖时,该女士慌忙否认。

随后,酒店前台证实,的确有叫赵丽颖的客人入住,且她在入住时特意提出拒绝打扰,他们是三个人一起入住的。

据悉,该男子叫王昊,出生于1979年,毕业于华盛顿大学,2005年回到上海,成为某广告公司总监,2008年创立了自己的奢侈品电商网站。王昊的父母早已离异,王昊跟随母亲生活,王昊的母亲开有与金融行业相关的公司,母子俩在重庆拥有多处房产。

截至发稿,赵丽颖方面未回应此事。

麻辣快评

明星不妨多些烟火气

□范丽

日前,有网友在宁波某超市购物时,竟然碰到了高圆圆。该网友还以为认错了人,仔细瞅瞅,不错,就是其心中的女神。高圆圆穿着平底鞋,戴着黑框眼镜,衣着朴素,没有化妆,活脱脱就是一个邻家女孩。再看看女神的购物篮,里面有大葱、肉等,这是要回家下厨的节奏呀,浓浓的烟火气息扑面而来。

爱逛超市的明星不少,如汤唯、徐帆、林志玲等,那英虽然身家过亿,但也喜欢到超市里找些“便宜货”,范冰冰收入不菲,也爱上街淘些“地摊货”。

女明星爱购物,据说有的男明星也有此雅好:谢霆锋爱买菜,厨艺了得;梁朝伟爱去超市购物,采买蔬菜或其他食品。

当然,也有一些明星很“高冷”,没有坐过地铁、没洗过衣服、不会订机票,更不用说买菜、下厨了。

相比“高冷”的明星,带有烟火味儿的明星是不是更让你觉得可爱、亲切?高高在上的男神、女神,不妨“降落”凡间,也许会有更多的人喜欢你。

